AAPCU 2P

L.-0Bpa3Hble onopol

O

0>

NHCTPYKLUMA MO 3KCAayaTauum n yxoay
3a MATKOW mebenblo 40CTynHa

Ha opuUManbHOM canTe pabpuKM NO CCbiNKe:
www.homecollection.com.ru/instruktsiya.pdf




CMNUMHKa Mo MOKOTHUK NOAJNTOKOTHUK
1w, neBblIn npasbIn uapra
MeXaHW3M
TpaHcopmaLum ; icmf'eme noayLuKa
: - 2WT. OKpaH 1wWrT.
E p
Onopa BuHT GonT LLlait6a BonT
4wt M6x20 M8x50 M8 M8x20
BHumaHwme! S 8. 8. 12wr. 4.
[TakeT c onopamu
3aKpennéH BHyTpu
CMNUHKN gMBaHa
Cbopka gmnBaHa
6onT M8x50 6onT M8x50
waiiba 8 waiba 8 %

: C)@Wﬁw Q)




Pa3noxeHune cnanbHOro mMecTta






